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Po prvý krát na Slovensku: Prezident Asociácie európskeho výskumu vzdelávania Lejf Moos sa predstaví na konferencii v Trnave.

13.1.2014/Trnava

V piatok 7. 2. 2014 sa uskutoční medzinárodná vedecká konferencia s názvom ,,Najnovšie trendy a výzvy európskeho výskumu v edukačných vedách´´. Konfererenciu v spolupráci so Slovenskou pedagogickou spoločnosťou pri SAV organizuje Fakulta sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave. Konferencia je významná nielen svojou tematikou, ale aj medzinárodnými hosťami, ktorí v rámci programu vystúpia.
Fakulta sociálnych vied UCM zorganizuje začiatkom februára (7.2.2014) medzinárodnú konferenciu zameranú na tematiku výskumu v edukačných vedách v európskom priestore. Ako uviedol prof. Ladislav Macháček, predseda Slovenskej pedagogickej spoločnosti pri SAV a jeden z garantov konferencie:  ,,Poslaním konferencie je identifikovať ako postupuje začlenenie pedagogického výskumu na Slovensku do medzinárodných projektov EÚ. Kladieme si otázku do akej miery sa môže podielať Slovenská pedagogická spoločnosť pri SAV na utváraní koncepčných a organizačných predpokladov, aby náš výskum v edukačných vedách adekvátne reagoval na najnovšie výzvy výchovno-vzdelávacieho systému Slovenska v podmienkach jeho rozvoja v Európskej únii.´´
Program konferencie  bude rozdelený do 8 sekcií: SEKCIA 1 História  pedagogického myslenia a školstva, SEKCIA 2 Sociálna pedagogika, SEKCIA 3 Rekreačná edukológia, SEKCIA 4 Občianske vedomosti a edukácia, SEKCIA 5 Násilie:škola,rodina,ulica, SEKCIA 6 Učiteľ: súčasnosť a budúcnosť, SEKCIA 7 Merania v pedagogickom výskume, SEKCIA 8 Gender a pedagogický výskum.

Na konferencii sa so svojimi príspevkami predstavia i významní zahraniční prednášajúci. Svoju účasť prisľúbil budúci prezident Asociácie európskeho výskumu vzdelávania (EERA) prof. Lejf Moos, ktorý pôsobí na Aarhus University, Copenhagen v Dánsku. Je to po prvý krát, čo prezident EERA príde na Slovensko. Prof. Lejf Moos vystúpi s témou Challenges and Opportunities in European Educational Research Collaboration. Súčasný prezident EERA prof. Dr. Theo Wubbels, ktorý pôsobí na 
Fakulte sociálnych vied v meste Utrecht v Holandsku, vystúpi s príspevkom o vzťahu učiteľov a žiakov ,,Cross-cultural research in education: The case of teacher - student Relationships´´.

O aktuálnych otázkach pedagogického výskumu a školskej politiky na Slovensku v európskom kontexte  bude na pléne konferencie referovať prof. Dr. Miron Zelina z Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.
Konferencia je otvorená pre odbornú verejnosť. Na konferenciu je možné sa prihlásiť do 21.1. 2014. Bližšie informácie nájdete na oficiálnej stránke Fakulty sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave www.fsvucm.sk.
Fakulta sociálnych vied UCM vznikla 1.12.2011. Základom v poradí štvrtej fakulty UCM sa stalo pracovisko katedry politológie Filozofickej fakulty, ktorá bola dňa 20.09.2010 organizačne zmenená na Inštitút sociálnych vied UCM. Fakulta pripravuje študentov na akreditovaných študijných programoch Politické vedy, Európske štúdiá, Verejná správa a Sociálne služby a poradenstvo vo verejnej správe.
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